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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 04 DE MARZO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 04 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE 
MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. 
ERNESTO GUERRA MOTA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS;  REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C. ALBERTO 
JAIR BRITO ESCANDÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 36 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE DE ESTE DÍA VIERNES 4 DE MARZO DEL AÑO 2022 DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE SI CONTAMOS CON EL QUÓRUM LEGAL 
PARA SESIONAR. SECRETARIO SU MICRÓFONO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA DISCULPA. 
BUENAS TARDES A USTED CONSEJERA PRESIDENTA, ASÍ COMO A LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS Y REPRESENTANTES DE PARTIDOS. PROCEDO 
Y ATIENDO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA A USTED A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE CUENTA CON LA MAYORÍA DE 
LOS INTEGRANTES DE ESTE PLENO. POR TAL MOTIVO, CON FUNDAMENTO EN 
EL ARTÍCULO 75 DEL CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, SE CUENTA 
CON EL QUÓRUM LEGAL NECESARIO PARA PODER DAR INICIO FORMAL CON LA 
PRESENTE SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA 
MISMA SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO A 
CONSIDERAR ES LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE, MISMO 
QUE ESTÁ EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
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DESIGNA ÓRGANO COLEGIADO, QUE AUXILIARÁ AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL PARA EL CUMPLIMIENTO DE LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 
701 Y 703 DEL ESTATUTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL 
Y DEL PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA, DERIVADO DE LOS RECURSOS 
DE INCONFORMIDAD, PRESENTADOS POR LA ENTONCES COORDINADORA DE 
LO CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO ELECTORAL LOCAL, 
DE FECHAS 23 Y 24 DE FEBRERO AMBOS DEL AÑO EN CURSO. 3.- CLAUSURA 
DE LA SESIÓN. INTEGRANTES DE ESTE PLENO, ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE 
SE PROPONE. PRESIDENTA ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES: USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA Y LA CONSEJERA MARTÍNEZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERFECTO. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA SOLICITAR 
RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, QUE EN EL PUNTO SEGUNDO SE 
SEÑALE QUE EN EL ENCABEZADO SE AGREGUE EL ARTÍCULO 710 DEL 
ESTATUTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, DADO QUE EL MISMO LE 
OTORGA LAS FACULTADES AL ÓRGANO COLEGIADO DESIGNADO POR EL OPLE, 
DE RESOLVER EL RECURSO Y ELIMINAR EL ARTÍCULO 703, DADO QUE A 
CONSIDERACIÓN DE LA VOZ, ÚNICAMENTE HACE REFERENCIA AL 
PROCEDIMIENTO QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO Y EN EL PRESENTE 
ACUERDO ÚNICAMENTE SE ESTÁ NOMBRANDO O DESIGNANDO A LA INSTANCIA 
QUE CONOCERÁ DEL PRESENTE RECURSO. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AHORA 
SI ME LO PERMITEN, EN CONSONANCIA CON LO QUE ACABA USTED DE 
MENCIONAR, YO NADA MÁS QUISIERA PROPONER UNA NUEVA REDACCIÓN Y 
LO PONGO A SU CONSIDERACIÓN: -PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC TAL, 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA EL ÓRGANO COLEGIADO PARA 
CONOCER DE LOS RECURSOS DE INCONFORMIDAD PRESENTADOS POR LA 
ENTONCES COORDINADORA DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A 
LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ORGANISMO 
PÚBLICO ELECTORAL LOCAL, DE FECHAS 23 Y 24 DE FEBRERO, AMBOS DEL 
AÑO EN CURSO, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 701 Y 710, DEL ESTATUTO 
DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL PERSONAL DE LA 
RAMA ADMINISTRATIVA-. NO SÉ SI ESTÁN DE ACUERDO CON ESTE TEXTO. SÍ, 
ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA. ME ADHIERO A LA PROPUESTA DE TEXTO QUE ACABO DE 
PRESENTAR. YO SOLAMENTE AGREGARÍA LAS PALABRAS “Y RESOLVER”. 
SERÍA: -PARA CONOCER Y RESOLVER-, Y YA TODA LA DINÁMICA QUE 
PRESENTÓ EN LA REDACCIÓN, CON EL FUNDAMENTO QUE TAMBIÉN 
PRESENTÓ. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
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JAVIER ARIAS. UNA MOCIÓN POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO. 
ADELANTE”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PREVIO ME PERMITE CONCEDER EL USO DE 
LA PALABRA AL CONSEJERO PÉREZ. TIENE INTENCIÓN DE PARTICIPAR”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO, PUES SE ESTÁ CONSTRUYENDO 
AHORA NUEVAMENTE EL PROEMIO ¿NO? YO NO LE VEO CIRCUNSTANCIA. YO 
AVANZARÍA CON ELLO. LO ÚNICO, COMO SIEMPRE, ESTOY A FAVOR CON EL 
DOCTOR ARIAS, SIN EMBARGO EN ESTA OCASIÓN NO RESUELVE. EL ÓRGANO, 
ÉSTE… QUIEN VA A RESOLVER, QUE ERA LO QUE LES DECÍA EN SESIÓN DE 
AYER, SOMOS NOSOTROS, EL PLENO. ELLOS, ESTE ÓRGANO COLEGIADO VA A 
GENERAR Y NOS VA A PRESENTAR Y LA RESOLUCIÓN ES DEL CONSEJO, EN 
RELACIÓN AL ARTÍCULO 701. ENTONCES YO AVANZARÍA. LA PROPUESTA DE 703 
QUE ESCUCHO AHORITA A LA CONSEJERA ELIZABETH, SI SE QUIERE ELIMINAR 
NO PASAR NADA, PERO ES EL PROCEDIMIENTO, PARA QUE QUEDE MUY CLARO 
Y EN ESE PROCEDIMIENTO ES QUE NOS VAN A PRESENTAR UN ANÁLISIS, UNA 
RESOLUCIÓN, QUE NOSOTROS SEREMOS QUIENES ESTAREMOS. Y DE ESO, DE 
LO QUE DETERMINEMOS NOSOTROS, AHORA SÍ YA VENDRÍA TODA EL ÁREA, SI 
ES QUE TIENEN SALVAGUARDADOS SUS DERECHOS LAS PERSONAS QUE SE 
SIENTAN OFENDIDAS, PUES IRÁN A LAS ÁREAS JURISDICCIONALES. ENTONCES 
NADA MÁS EL PUNTO ES PRECISAR QUE NO RESUELVE PUES ESTA COMISIÓN. 
SERÍA CUANTO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA MARTÍNEZ 
PARA LA PARTICIPACIÓN DEL CONSEJERO PÉREZ. ¿LA ACEPTA? ACEPTA EL 
CONSEJERO PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE. PERDÓN PRESIDENTA. GRACIAS. 
ÚNICAMENTE REFERIR QUE DENTRO DEL PROPIO PROEMIO ESTOY 
SUGIRIENDO LA INCLUSIÓN DEL 710, EL CUAL ME VOY A PERMITIR LEER DE 
MANERA TEXTUAL, EN DONDE DICE: -EL ÓRGANO COLEGIADO DESIGNADO POR 
LOS OPLES, DEBERÁN RESOLVER EL RECURSO DENTRO DE UN PLAZO DE 20 
DÍAS HÁBILES. EL ÓRGANO COLEGIADO DESIGNADO POR LOS OPLES. EN ESTE 
CASO NOSOTROS ESTAMOS DESIGNANDO PRECISAMENTE ESTA AUTORIDAD 
PARA LLEVAR A CABO LA RESOLUCIÓN. ASIMISMO, EL ARTÍCULO 701 DICE: -EL 
ÓRGANO SUPERIOR DE DIRECCIÓN O LA INSTANCIA DESIGNADA PARA TAL 
EFECTO DEL OPLE-. YO CREO QUE ESTA PARTE NO ES CONJUNTIVA, ES 
DISYUNTIVA EFECTIVAMENTE, LA “O”, PUEDE SER LA INSTANCIA DESIGNADA 
PARA TAL EFECTO DEL OPLE Y ESTARÍAN LLEVANDO A CABO LA RESOLUCIÓN 
RESPECTIVA. ESA ES MI SUGERENCIA. POR MI PARTE ES CUANTO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITEN CONTESTAR. OK. SI ES ENTONCES ESA 
LA IDEA, YO AVANZARÍA Y QUE RESUELVA Y YA NO NOSOTROS COMO PLENO, 
QUE RESUELVA EL ÓRGANO EN CORRELACIÓN AL 701, BUENO, Y DE AHÍ 
BUENO, YA ENTRARÍAMOS EN OTRA DINÁMICA. ENTONCES YO ME SUMO A LA 
PROPUESTA DE LA CONSEJERA ELIZABETH CON ESA PARTE DE QUE SEA 
ENTONCES QUIEN DETERMINE Y TENDRÍA LA RAZÓN EL CONSEJERO ARIAS, EN 
LA PARTE DE QUE ENTONCES TAMBIÉN DETERMINEN ELLOS Y YA NO 
NOSOTROS COMO ÓRGANO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. ¿ALGUNA OTRA 
INTERVENCIÓN? MOCIÓN POR PARTE DEL SECRETARIO. ADELANTE”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS MOCIÓN DE ACLARACIÓN PARA EL DOCTOR 
ARIAS, POR FAVOR DOCTOR SERÍA TAN GENTIL DE DECIRME DONDE VA LA 
PALABRA “RESOLVER”, YA PARA DEJARLO CONSIDERADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿DÓNDE 
VA? PARA CONOCER. LA PALABRA “RESOLVER”, VA EN EL CUARTO RENGLÓN, 
DONDE DICE: -PARA CONOCER Y RESOLVER DE LOS RECURSOS DE 
INCONFORMIDAD”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. GRACIAS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿DE ACUERDO? OK. ¿ALGUNA OTRA… ALGÚN OTRO COMENTARIO?” 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY MÁS COMENTARIOS CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES QUE SE HAN HECHO EN 
ESTE MOMENTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
CON LAS ADECUACIONES YA MANIFESTADAS, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD. ES CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA 
EL ÓRGANO COLEGIADO PARA CONOCER Y RESOLVER DE LOS 
RECURSOS DE INCONFORMIDAD PRESENTADOS POR LA ENTONCES 
COORDINADORA DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA 
DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE 
ORGANISMO PÚBLICO ELECTORAL LOCAL, DE FECHAS 23 Y 24 DE 
FEBRERO, AMBOS DEL AÑO EN CURSO, EN TÉRMINOS DE LOS 
ARTÍCULOS 701 Y 710, DEL ESTATUTO DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL Y DEL PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA.  

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR ENTONCES 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO PERMÍTAME SOLICITAR LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL PUNTO CONTENIDO EN EL APARTADO 
SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA, TODA VEZ QUE EL MISMO FUE CIRCULADO CON 
LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. DE SER ASÍ SE LEERÍA ÚNICAMENTE EL 
ENCABEZADO Y RESOLUTIVOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
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ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL PUNTO SEGUNDO ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD. PROCEDO A HACER EL PRONUNCIAMIENTO RESPECTIVO: 
PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/059/2022, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE DESIGNA ÓRGANO COLEGIADO PARA CONOCER Y RESOLVER 
DE LOS RECURSOS DE INCONFORMIDAD PRESENTADOS POR LA ENTONCES 
COORDINADORA DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA 
DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ORGANISMO 
PÚBLICO ELECTORAL LOCAL, DE FECHAS 23 Y 24 DE FEBRERO, AMBOS DEL 
AÑO EN CURSO, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 701 Y 710, DEL ESTATUTO 
DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL PERSONAL DE LA 
RAMA ADMINISTRATIVA. PRIMERO.- SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL 
ÓRGANO COLEGIADO QUE AUXILIARÁ AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
PARA EL CUMPLIMIENTO DE LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 701 Y 703 
DEL ESTATUTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA, DERIVADO DE LOS RECURSOS DE 
INCONFORMIDAD, PRESENTADOS POR LA ENTONCES COORDINADORA DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO ELECTORAL LOCAL, 
RECIBIDOS DE FECHAS VEINTITRÉS Y VEINTICUATRO DE FEBRERO, AMBOS 
DEL AÑO EN CURSO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE NOTIFIQUE EL 
CONTENIDO DE LA PRESENTE DETERMINACIÓN AL ÓRGANO COLEGIADO 
DESIGNADO A TRAVÉS DE ESTE ACUERDO. TERCERO.- SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE HAGA DEL 
CONOCIMIENTO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y A LA 
DIRECCIÓN DE ASUNTOS HASL DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA, EL PRESENTE 
ACUERDO PARA TODOS LOS EFECTOS LEGALES Y ADMINISTRATIVOS 
CONDUCENTES. CUARTO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
PROMOVENTE DE LOS RECURSOS DE INCONFORMIDAD, EN LOS DOMICILIOS 
QUE FUERON SEÑALADOS EN LOS MISMOS. QUINTO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO INTEGRANTES 
DE ESTE PLENO, CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO QUE LLEVAR A CABO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA NO 
HAY INTENCIÓN PRESIDEN… UNA PARTICIPACIÓN, PRIMERA RONDA 
ÚNICAMENTE LA CONSEJERA MARTÍNEZ PRIMERA RONDA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA REFERIR, OBVIAMENTE 
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REPLICAR MI OBSERVACIÓN REALIZADA EN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, 
SUGERIR SE INCLUYA PRECISAMENTE ESTE ARTÍCULO 710. Y BUENO, 
SOSTENER QUE SÍ, SÍ SUGIERO, DADO QUE ÚNICAMENTE EN ESTE CASO 
ESTAMOS NOMBRANDO A LAS AUTORIDADES Y ESA CUESTIÓN ES DE 
PROCEDIMIENTO, CONSIDERARÍA QUE NO ES NECESARIO EL 703, ÚNICAMENTE 
CON BASE EN ELLO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERA CASALEZ ÚNICAMENTE. DOS PARTICIPACIONES: 
USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y LA CONSEJERA CASALEZ TERCERA RONDA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE QUE 
SE PUEDA SEÑALAR EN EL CONTENIDO DEL PRESENTE ACUERDO, DADO QUE 
PRECISAMENTE EN LA RESOLUCIÓN EMITIDA EN EL EXPEDIENTE 
TEEM/JE/06/2022-CG SE SEÑALA QUE UNA VEZ QUE SE HAYA RESUELTO LO 
QUE EN DERECHO PROCEDA, SE CUENTA CON UN PLAZO DE 48 HORAS PARA 
INFORMAR AL TRIBUNAL ELECTORAL Y REMITIR LAS CONSTANCIAS QUE ASÍ LO 
ACREDITEN, QUE PUEDA CONSTAR, PARA EFECTO DE QUE DADO QUE 
ESTAMOS FACULTANDO AL ÓRGANO QUE VA A EMITIR LA RESOLUCIÓN, DÉ 
CUMPLIMIENTO A ESTE PLAZO EMITIDO POR EL TRIBUNAL, UNA VEZ QUE SE 
DETERMINE LA RESOLUCIÓN SEÑALADA, ATENDIENDO LOS PLAZOS QUE 
REFIERE EL PROPIO ESTATUTO, PARA QUE SE DÉ CUMPLIMIENTO A LA 
RESOLUCIÓN Y UNA VEZ QUE SEA EMITIDA SE INFORME AL TRIBUNAL EN EL 
PLAZO DE 48 HORAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, EN 
EL USO DE LA PALABRA Y EN CONSONANCIA CON LO EXPUESTO POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, PROPONGO UNA OBSERVACIÓN, TENGO 
UNA OBSERVACIÓN DE FONDO. EN LA PÁGINA 28, EN EL PRIMER PÁRRAFO, EN 
LOS ÚLTIMOS TRES RENGLONES, SE PROPONE PRECISAR DE LA SIGUIENTE 
MANERA: -Y EN SU CASO EMITA LA RESOLUCIÓN QUE EN DERECHO 
CORRESPONDA, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO A LOS ARTÍCULOS 701  
Y 710 DEL ESTATUTO Y SE INFORME A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DE DICHA DETERMINACIÓN. POR OTRO PARTE… POR OTRO LADO, EN EL 
MISMO PÁRRAFO, EN EL QUINTO RENGLÓN, SUPRIMIR LA REFERENCIA AL 
ARTÍCULO 701 DEL ESTATUTO, PARA EVITAR LA REPETICIÓN CON BASE A LO 
QUE SE ACABA DE SEÑALAR. POR OTRO LADO, COMO OBSERVACIONES DE 
FONDO, PROPONGO QUE EN LAS PÁGINAS 28 Y 29 DEL PROYECTO, SE AGREGA 
UN RECUADRO EN LA SEGUNDA COLUMNA EN EL QUE SE HACE LA 
DESCRIPCIÓN DE LAS PERSONAS INTEGRANTES AL ÓRGANO COLEGIADO QUE 
AHORA SE ANALIZA. YO PROPONGO DEJAR EL TEXTO QUE SOLO ESTÁ 
SUBRAYADO Y EL TEXTO SIGUIENTE A LO SUBRAYADO YA SE ENCUENTRA EN 
LA PRIMERA COLUMNA Y TIENDE A SER REPETITIVO. POR OTRO LADO, EN LA 
PRIMERA COLUMNA DEL MISMO RECUADRO, SUPRIMIR LA REFERENCIA AL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 7 de 9 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 04 DE MARZO DEL 2022 

ARTÍCULO 703, DADO QUE AHÍ SE ESTABLECE PARTE DEL PROCEDIMIENTO 
QUE LA PROPIA AUTORIDAD QUE AHORA SE DESIGNA, DESARROLLARÁ Y 
SUSTITUIRLO POR EL ARTÍCULO 710. ASIMISMO, EN EL PÁRRAFO, EN EL ÚLTIMO 
PÁRRAFO DE LA PÁGINA 29, DE IGUAL MANERA YA NO SERÍA NECESARIO 
AGREGAR, EN VIRTUD DE LA PRECISIÓN QUE SE REALIZA EN LA PRIMERA 
COLUMNA DEL CUADRO QUE LE PRESENTA. LA REFERENCIA AL ARTÍCULO 710 
EN SUSTITUCIÓN DE 703, SERÁ APLICABLE DE IGUAL MANERA, EN EL PRIMER 
PUNTO DE ACUERDO, PARA DEJAR EL 701 Y EL 710. Y POR ÚLTIMO, EN EL 
PRIMER PUNTO DE ACUERDO, DICE: -SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE AUXILIARÁ. RETIRAR LA PALABRA “AUXILIAR” Y 
DEJARLO COMO: -INFORMARÁ AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL-. POR MÍ ES 
CUANTO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA. SE DAN POR CONCLUIDAS 
LAS TRES RONDAS DEL TEMA DE REFERENCIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO PRESENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS 
DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/59/2022, VISTO EN EL 
APARTADO SEGUNDO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA CUATRO DE 
MARZO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN SU MOMENTO 
POR LAS CONSEJERAS ESTATALES, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ Y POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL TERCERO, TRATA DE 
LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. ANTES DE CONCLUIR Y CLAUSURAR ESTA SESIÓN DE 
PLENO, QUIERO REITERAR LA INVITACIÓN AL CONVERSATORIO QUE VAMOS A 
TENER A… QUE VAMOS A LLEVAR A CABO EL PRÓXIMO 8 DE MARZO, EL DÍA 
INTERNACIONAL DE LA MUJER. SE VA A LLEVAR A CABO EN LAS 
INSTALACIONES DEL IMPEPAC Y EL TEMA ES “LA MUJER FRENTE A LA 
DEMOCRACIA”. ESTÁN TODOS CORDIALMENTE INVITADOS. VA A SER HÍBRIDA 
Y PRESENCIAL. AHORA SÍ, UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL…”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN, PIDE EL USO DE LA PALABRA LA CONSEJERA MARTÍNEZ 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, NO LA VI. CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHAR ESTA ÚLTIMA PARTE RESPECTO A 
LOS ANUNCIOS RESPECTIVOS, PARA HACERLE UNA FELICITACIÓN. YO CREO 
QUE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS ESTÁN EN EL MISMO SENTIDO. EL DÍA 
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DE MAÑANA ES SU CUMPLEAÑOS Y LO HICIMOS FUERA DE CUADRO, PERO 
BUENO, APROVECHANDO PRECISAMENTE, MIS MEJORES DESEOS Y QUE 
CUMPLA MUCHOS MÁS. FELICIDADES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS A 
TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES. DE VERDAD ME EMOCIONA. A VER AHORA 
CÓMO CIERRO. AHORA SÍ, UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 57 MINUTOS DE ESTE VIERNES 4 
DE MARZO DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS DE 
VERDAD A TODOS POR SU PRESENCIA. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE”. - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 
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LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 
 
 
 
 
 

  PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ERNESTO GUERRA MOTA 

  PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 
 
 
 
 
 
 

  PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

  PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C. ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN 

 

 
 
 
 
 



 

 

 

Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 04 de Marzo de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/059/2022. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/59/2022, VISTO EN EL APARTADO SEGUNDO DEL PRESENTE ORDEN DEL 

DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA CUATRO DE MARZO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
EN SU MOMENTO POR LAS CONSEJERAS ESTATALES, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ Y POR USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA.   
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/03%20Mar/A-059-S-E-U-04-03-
22_20220307172018.pdf 
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